
ようしき

様式２
にんずう がいとう じどうすう

【人数】※アンケート該当児童数
にゅうしょじどうすう

入所児童数
すう

アンケート数

38 29

せつもん

【設問】
すう

（アンケート数）

ようじはん

幼児班
しょうがくせい

小学生
ちゅうがくせい

中学生
こうこうせい た

高校生・その他

とい

問１ 4 12 12 1

はい いいえ どちらともいえない
ふめい

不明
とい

問２ 19 5 5 0

とい

問３ 23 2 4 0

とい

問４ 21 2 6 0

とい

問５ 17 6 6 0

とい

問６ 22 2 5 0

とい

問７ 3 26 0 0

とい

問８ 25 2 2 0

とい

問９ 15 9 5 0

とい

問10

じゆう きじゅつ じどう か き の

【自由記述】※児童が書いたことや聞いたことをそのまま載せています

いわたがくえん こ まんぞくど ねんど しゅうけい

磐田学園の子どもへの満足度アンケート（R５年度集計）

がくえん

この学園で安心して生活できていますか？

とい

問１

とい

問２

◆はい：65.5%、いいえ：17.2%、どちらともいえない：17.2%
あそ たの

・遊ぶのが楽しい。　など

・きらいなものがでるのがおおくて、ぜんぜんたべれない。　など



じかん たの

ごはんの時間は楽しみですか？

えん おとな たいせつ かん

園の大人たちから、あなたは大切にされていると感じますか？

よる ねむ

夜は眠れていますか？

じぶん きも はな がくえん おとな ひと

あなたには、自分の気持ちを話しやすい学園の大人の人がいますか？

いや がくえん おとな ひと

あなたに嫌なことをしてくる学園の大人の人がいますか？

問３

◆はい：79.3%、いいえ：6.9%、どちらともいえない：13.8%

・みんなと食べら（れ）るというところが毎日楽しみです。

・楽しい、ご飯がおいしい。

・やさいばっかいやだ、さかなやだ。　など

問４

◆はい：72.4%、いいえ：6.9%、どちらともいえない：20.7%

・みんな大切にしている（理由：全部）。

・○○先生とおでかけいくのが楽しい、電車にのるのが楽しい。

・いいかたきついときがある。ぐさっとする。　　など

問５

◆はい：58.6%、いいえ：20.7%、どちらともいえない：20.7%

・お薬のおかげであまり夜中に起きなくなりました。

・こわくてねむれないし、ひとりでへやがさみしい。

・よなかにおきちゃいます。　　など

問６

◆はい：75.9%、いいえ：6.9%、どちらともいえない：17.2%
せんせい せんせい とき ふあん とき はな

・○○先生や○○先生にイライラしている時や不安な時に話せます。

・はずかしい。
はなし こと

・話をするけど、かいけつしない（○○さんの事）。

問７
◆はい：10.3%、いいえ：89.7%、どちらともいえない：0%

いや い しょくいん

・嫌なことを言ってくる職員がいる。

・いない。　　など



がくえん せいかつ ほか ひと ち じぶん いばしょ まも

学園での生活は、あなたのプライバシー（他の人に知られたくないことや自分の居場所）は守

られていますか？

がくえん せいかつ いや こま おも がくえん そと おとな ひと はな ひと

学園での生活で「嫌だな」「困ったな」と思ったときに、学園の外の大人の人に話せる人はい

ますか？

がくえん せいかつ いけん なん か

この学園での生活について、意見などを何でも書いてください。

問８
◆はい：86.2%、いいえ：6.9%、どちらともいえない：6.9%

・いろいろプライバシーはありますが、守れていると思っています。
じぶん へや で ほか ひと し し

・自分が部屋から出てしまうと、他の人に知られたくないことを知られてしまう。　など

問９

◆はい：51.7%、いいえ：31.0%、どちらともいえない：17.2%
がっこう せんせい せんせい はな

・学校の○○先生や○○先生に話せます。
そと ひと むり

・外の人は無理。
はな

・どうやって話してよいかわからない、はずかしい。　など

とい

問10

◆はい：、いいえ：、どちらともいえない：
がくえん じぶん はい

・ケンカのない学園になってほしい。（自分も入っています）

・ごはんりょうをおおくしてほしいです。

・おでかけもっといきたい。

・かしだし楽しい、かしだしの工作が楽しい。　など


